

創新長照 朝陽科大推繪本共讀



電影《無聲》舉行映後座談會。 台中市政府/提供



台中市影視發展基金會執行長林盈志、新聞局長黃國璋、導演柯貞年、演員陳妍霏、演員范睿修、製片王威人、台中市議員羅廷璋(由左至右)。 台中市政府/提供

台中市政府新聞局補助、台中市影視發展基金會協拍的電影《無聲》，挾金馬獎入圍8項提名氣勢，10月15日全台上映以來，票房已破2000萬元大關。台中市影視發展基金會昨(27)晚接力市府新聞局再包場響應，邀請導演柯貞年、製片王威人及女主角陳妍霏、演員范睿修等人出席映後座談，感謝市府全力協助。

新聞局長黃國璋到場，以行動支持國片，預祝《無聲》金馬獎旗開得勝。黃國璋表示，《無聲》於台中梧棲漁港、梧棲漁市場、萬豐派出所、福科國中等地拍攝取景，非常感謝劇組選擇台中，市府將持續支持影視產業發展，讓整個城市都成為劇組的大型攝影棚，讓所有劇組想到拍片，就想到台中。黃局長更肯定劇組的努力，恭賀獲得金馬獎8項提名，盛讚是台中之光。

製片王威人則說，台中影視補助是所有縣市政府中的最高額，讓《無聲》從原本僅於電視播出的新創電影，提升到劇院電影規格，他也感謝台中的協拍服務，讓劇組順利拍攝完成，藉由映後座談分享，王威人也再次盛讚台中美景、美食及好天氣，有機會一定要再來台中。當天劇組也前往朝陽科技大學與上百名年輕學子分享台中拍片經驗、創作理念及台灣影視產業現況，分享第一手的實務經驗。

昨日映後座談會，柯貞年導演特別分享創作歷程，熱情回應劇中選角、導戲心路歷程等多項問題，飾演女主角「貝貝」的陳妍霏及飾演「寶弟」的范睿修，也回顧學習手語及如何詮釋主角心境，讓影迷收穫滿滿。黃局長特別致贈劇組台中知名伴手禮鳳梨酥，取其「好運旺旺、票房長紅」之意，預祝《無聲》聲勢持續看漲，再創票房佳績，台中市議員羅廷璋也到場支持。

<https://newtalk.tw/news/view/2020-10-28/486045>